



Joe Doud Administration Building  
545 Academy Drive  
Northbrook, IL 60062  
847-291-2960  
[nbparks.org](http://nbparks.org)

---

January 20, 2023

## **ADDENDUM #1**

Northbrook Park District

### **Stonegate Park Site Lighting & Electrical Upgrades**

**Bid #2242**

This addendum becomes part of and modifies, amends, and clarifies Project Manual for the above mentioned Bid. All provisions and requirements of the Project Manual shall remain in effect except as specifically changed in this addendum. Below is the list of revised items in Addendum #1.

#### **Questions/Clarifications:**

1. **QUESTION:** We asked at the meeting if the existing pole concrete bases needed replacing? And I believe the answer was no. Only the pole footings needed replacing. I just wanted to confirm this. In the specs, it states to replace and shows diagram for replacement.  
***ANSWER: All pole lights and bollards will need new concrete footings.***
2. **QUESTION:** We are assuming the park will be closed and fenced off. Is this correct?  
***ANSWER: No, the park will remain open during construction.***
3. **QUESTION:** Will safety fence be needed?  
***ANSWER: Please include in your bid as you see fit.***
4. **QUESTION:** Will storage container be allowed?  
***ANSWER: Yes. Any turf damage that it creates will need to be repaired by you.***
5. **QUESTION:** Is it necessary to replace all underground conduit and wiring?  
***ANSWER: Yes, please see the plans and specifications.***
6. **QUESTION:** Is there a preference to PVC or metal conduit?  
***ANSWER: Please see the specifications.***

# NORTHBROOK PARK DISTRICT

Receipt of this addendum shall be acknowledged by signing below and including a copy within the Bid Documents.

Signature \_\_\_\_\_

Title

Company \_\_\_\_\_

Date \_\_\_\_\_